



酒驾撞飞骑车女子开车就跑

当时女子横穿马路，所幸没有受伤

本报泰安12月24日讯(记者 曹剑)
22日下午，温泉路一名中年女子横穿马路时被快车道上轿车撞飞10米，所幸没有生命危险。肇事司机不停车逃窜，被交警拦下，一查竟然是酒后驾驶。民警提醒，临近年底，平安出行是第一位的。

22日下午6点左右，交警直属一大队民警兰胜勇准备上路巡逻，刚走到大队门口突然听到“哐啷”一声巨响，兰胜勇顺声一看，温泉路东侧一名女子躺在地上，前方10多米处一辆自行车被撞

烂。女子大喊“撞人了，快抓住他”，看见兰胜勇后，又指着一辆已经跑远的黄色轿车喊道：“就是那辆车，快拦下它。”兰胜勇说，当时警车正在大队门口停着，他赶紧上车去追。“黄色轿车沿温泉路向南，到了东岳大街后又向西行驶，在电视台路口掉头向东，最后在中医医院东门追上了。”兰胜勇说，前后追了大约10分钟，让驾驶员停车，驾驶员光说“知道了”但就是不停，警车超过轿车后，横在路上才将轿车拦住。

兰胜勇拽开黄色轿车车门，驾驶员这才慌了神。闻到肇事男子身上有浓浓酒味，交警用测酒仪器一测竟然是酒后驾驶。随后将男子交给事故处理民警处理。

据了解，事发时被撞女子从路西侧横穿马路到马路中间时，被从北向南的轿车撞飞，虽然摔得很厉害，女子并没有大问题。民警现在按照程序处理事故。交警提醒，现在临近年底，平安出行是第一位的，提醒驾驶员和行人注意出行安全。 (奖励线索提供人 100元)

不敢涂了

23日凌晨四点，一湖南籍男子背油漆桶上路喷写野广告时，肥城特警大队民警将其抓获。目前，张某已被依法行政拘留。图为男子指认现场。

本报通讯员
陈达 樊林林
摄



垃圾箱门关不上 搬来石头顶外边

本报泰安12月24日讯(见习记者 邹文鹏) 24日，有市民反映东岳大街中段北边的垃圾箱铁门坏了不少，泰安市环卫部门工作人员表示，是时间久了铁门的开关生锈关不上了，近期就会修理。

24日下午，记者来到位于东岳大街和傲徕峰路交叉路口发现，不少标着“可回收和不可回收”字样的垃圾箱铁门坏了，有人用石头或者砖头挡着铁门，防止垃圾外漏。现场数了数，路边3个垃圾箱共有6个铁门，5个出现了类似问题，都用石头挡着。打开

铁门一看，门的开关很不灵活，还生了锈。

一附近居民刘女士说，这里公交站附近都有垃圾箱，有的垃圾箱铁门因为损坏经常开着，路过时气味很难闻。一名在路边打扫卫生的环卫工人告诉记者，现在已经用石头挡住了，但垃圾多时门石头就不起作用了。

泰安市环卫部门工作人员表示，这个地方有很多菜市场 and 商店，垃圾比较多。时间久了，铁门开关遇水后生锈不灵活了，近期就会修理。